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Autorka se v rámci své bakalářské práce zaměřuje na jeden z novodobých konceptů rozvojové spolupráce - codevelopment, se kterým se seznámila na své zahraniční praxi ve Španělsku. Jde o způsob rozvojové spolupráce, jehož přínos spočívá v cíleném propojení rozvojové spolupráce s fenoménem migrace, která je pohlížena jako zdroj obohacení nejen země cílové, ale také země původní. Codevelopment není zatím v České republice známým způsobem rozvojové spolupráce. I z tohoto důvodu se autorka rozhodla využít svou bakalářskou práci k představení konceptu codevelopment a na konkrétním příkladu projektů, které úspěšně fungují ve spolupráci mezi Španělskem a Bolívií, prokázat jeho potenciál a konkrétní možnosti, jež nabízí v rámci mezinárodní sociální práce. Téma je nejen přínosné pro odbornou veřejnost, ale zároveň vysoce relevantní ke studovanému oboru. 
Cíl práce určuje také její povahu – jde o práci teoretickou s využitím případové studie, což považuji za adekvátní strategii ke splnění stanoveného cíle. V první kapitole autorka vymezuje základní pojmy jako je rozvojová spolupráce, migrace a mezinárodní sociální práce, které tvoří teoretické východisko pro pochopení konceptu codevelopment, kterému se věnuje ve druhé kapitole. Zde nastiňuje historii konceptu a jeho současné pojetí vysvětluje prostřednictvím strategií a subjektů, skrze které je codevelopment realizován. Zejména druhá kapitola je poměrně obšírným teoretickým kompilátem, který se však jeví jako nezbytný vzhledem k obsáhlosti konceptu. 

Z metodologického hlediska v práci postrádám kapitolu, která by se věnovala odůvodnění výběru a popisu metodologického nástroje, kterým je případová studie použitá ve třetí části kapitoly. Bez vymezení metodologického rámce je pak uvedení příkladu fungování projektu codevelopment redukováno na prostý popis aktivit dvou partnerských organizací bez jakéhokoliv metodického ukotvení. Teoretická a praktická část tak nepůsobí dostatečně provázaně. 

Další výtkou, která je spíše zklamáním pro čtenáře, který je v úvodu navnaděn na to, že se dozví o konkrétních aktivitách sociální práce na lokální i mezinárodní úrovni v rámci codevelopment, je právě celkové opomenutí tohoto aspektu v rámci celé práce. To však nijak neovlivňuje míru dosažení cíle práce, který byl naplněn.  
Zdroje i citace jsou užívány korektně, oceňuji zejména využití zahraniční literatury. Formální stránka textu je z důvodu četných gramatických chyb, překlepů a často také stylisticky kostrbatých vyjádření na nižší úrovni. Místy přílišná obecnost vyjádření také negativně ovlivňuje plynulost a srozumitelnost textu. 
Závěrečné hodnocení:

I přes uvedené formální a metodologické nedostatky, které byly z mého pohledu způsobené časovým zatížením při studiu zahraniční literatury, hodnotím práci jako velmi přínosnou co do poznatků, které mohou být užitečnou inspirací i návodem pro nové formy rozvojové spolupráce pro ty, kteří se jí věnují. Oceňuji zejména práci studentky odvedenou při získávání zdrojů pro komplexní zachycení konceptu codevelopment. 
Práci proto doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou C.
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